

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКІ ЧÖБІНІҢ ПРЕЗИДИУМЫ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об отзыве на проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39^{11} Земельного кодекса Российской Федерации»

Рассмотрев проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39¹¹ Земельного кодекса Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Правительством Российской Федерации, в соответствии со статьей 11 Закона Республики Хакасия от 19 сентября 1995 года № 46 «О Верховном Совете Республики Хакасия»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять отзыв на проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39^{11} Земельного кодекса Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее Постановление и прилагаемый отзыв на проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39¹¹ Земельного кодекса Российской Федерации» в Комитет Государственной Думы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Верховного Совета С ОТДЕЛ ОТДЕЛ ОРГАНИЗАЦИОННО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Т. Абакан

ОЗ марта 2025 года **

№ 31-м

Приложение к постановлению Президиума Верховного Совета Республики Хакасия от <u>03</u> марта 2025 года № 31-м

ОТЗЫВ

на проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39^{11} Земельного кодекса Российской Федерации»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия, рассмотрев проект федерального закона № 835259-8 «О внесении изменений в статью 39¹¹ Земельного кодекса Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Правительством Российской Федерации, поддерживает его принятие.